東京農工大学公式 Instagram ハッケンコウケンサポーター募集要項

令和 3 年 3 月 24 日 広報・社会貢献委員会決定

1. ハッケンコウケンサポーターとは

本学公式 Instagram において、本学公式キャラクターのハッケンコウケンとともに、本学の教育・研究活動、学生活動及びその他魅力を学内外に発信する広報活動にボランティアとして参画する学生及び団体・組織(サークル・研究室・学科・専攻・附属機関・事務組織等)です。

2. 活動内容

ハッケンコウケンとともに、本学公式 Instagram に投稿する写真・動画の撮影を 行い、投稿記事の作成にご協力いただきます。記事の作成にあたっては、以下の点に 留意してください。

なお、作成いただいた記事は、総務課広報室において以下の留意事項を確認のうえ、 投稿します。

- 写真・動画にハッケンコウケンのマスコット人形を映り込ませる、キャプションの内容をハッケンコウケンの発言や会話にするなど、可能な範囲でハッケンコウケンを活用すること。
- 本学の教育・研究活動、学生活動及びその他魅力に関する内容であること。
- 内容にあわせて柔軟にハッシュタグを用いること。
- 個人的な利益や営利目的に利用しないこと。
- 第三者の肖像権の侵害、個人情報の特定・開示・漏洩等を行わないこと。
- 本学及び第三者の著作権その他の知的財産権を侵害しないこと。
- ◆ 特定の個人・団体への誹謗中傷、差別的な内容、わいせつな内容を含めない こと。
- 虚偽または不確かな情報を含めないこと。
- 教職員は、本務に支障のない範囲で活動すること。

3. 応募資格

本学の学生及び団体・組織(サークル・研究室・学科・専攻・附属機関・事務組織等)

4. 応募方法

別紙様式1「申請書」により、総務課広報室までご応募ください。

5. 選考方法

広報・社会貢献委員会において、申請書の内容をもとにハッケンコウケンサポーターを決定・登録します。

6. 登録

ハッケンコウケンサポーターに登録された学生及び団体・組織には、別紙様式 2「登録証」を発行し、ハッケンコウケンマスコットを貸与します。

なお、記事の作成にあたり、不適切な行為があった場合には、登録の取り消し及び マスコットの返却を求めます。

7. 登録期間

学生の場合は卒業・修了するまで、団体・組織の場合は当該団体・組織が解散する までの期間とします。

なお、登録の取り下げを希望する場合は、総務課広報室まで申し出てください。

8. 報酬

ハッケンコウケンサポーターに対する報酬は支給しません。

9. 問い合わせ先

総務課広報室 TEL: 042-367-5895 E-mail: koho2@cc.tuat.ac.jp